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Referat af ordinær generalforsamling 
11. marts 2026, kl. 13.00 på Kirkehavegaard 

 
Der var 62 tilmeldte til generalforsamlingen. 
 
Dagsorden 
  
1. Valg af dirigent, referent og stemmetæller 
 

 Jette Bøving blev valgt som dirigent. Dirigenten takkede for valget og konstaterede at 
generalforsamlingen var blevet varslet og indkaldt efter vedtægterne. 

 Liselotte Lundberg blev valgt som referent. 
 Der blev ikke valgt stemmetællere.  

 
2. Formandens beretning 
 

Formanden var kort før generalforsamlingens afholdelse nødsaget til at melde afbud, hvorfor 
næstformanden fremlagde beretningen på hendes vegne. 
 
Næstformanden henviste til at beretningen var sendt ud til alle medlemmerne den 8/3-26 så 
man i ro og mag kunne forholde sig til den, og forberede evt. spørgsmål. 
 
Uddybende kom næstformanden bl.a. ind på: 
 
Medlemsantallet. Pt. har vi 95 medlemmer, men bestyrelsen har (bl.a. fordi Blixen Klub 
Allerød – 1 har hævet deres medlemsantal til 100), løseligt drøftet om vi evt. skulle følge 
trop, ikke mindst på grund af den stadigt voksende venteliste.  
 
Næstformanden pointerede, at det kræver en generalforsamlingsbeslutning hvis vi ønsker at 
udvide antallet af medlemmer, og at emnet som nævnt indtil videre kun har været drøftet 
meget løst i bestyrelsen. 
 
Borde og stole. Næstformanden sendte en stor tak til alle for den aktive deltagelse i 
klargøring af møderne og ikke mindst oprydningen efterfølgende. Det er et stort arbejde at 
stille borde og stole op – og ikke mindst at rydde lokalet bagefter. Dejligt at se så mange 
effektive og flittige damer give en hånd med.  
 
Skift af foreningsstatus. I 2025 ændrede vi status fra Frivillig Forening til ”alm.” Forening. 
Skiftet har ingen praktisk betydning for det enkelt medlem, men en beslutning bestyrelsen 
har været nødt til at tage bl.a. for at kunne indberette til SKAT. Det har man ikke mulighed 
for som frivillig forening.   
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Blixen Klub Allerød – 3. I det forgangne år har bestyrelsen også brugt en del tid på at hjælpe 
endnu en klub i gang i Allerød Kommune. 3-eren gik i luften i november måned 2025, og det 
fik 84 damer som stod på vores venteliste stor glæde af. Vi har et rigtig godt samarbejde med 
den nye klub, og et resultat af vores sparring har bl.a. også været, at vi nu har etableret en 
fælles venteliste. 
 
Blixen Klub Danmark. En del af det løbende bestyrelsesarbejde er også at deltage i ERFA-
møder som faciliteres af Blixen Klub Danmark ligesom 2 fra bestyrelsen deltager ved den 
årlige ordinære generalforsamling. Blixen-klubberne vokser med hastige skridt; efterhånden 
har vi passeret små 60 klubber på landsplan. 
 
Brugerrådet på Kirkehavegaard. Næstformanden kom ind på, at vi som godkendt forening i 
Allerød Kommune, og som bruger af kommunens lokaler er selvskrevet medlem. 
 
På brugerrådsmøderne fordeles bl.a. ”tiderne” mellem de foreninger som har deres faste 
gang på Kirkehavegaard, og her diskuteres også hvad de få midler som tilgår stedet skal 
bruges til (ex. udskiftning eller merindkøb af inventar). Allerøds kulturelle foreninger har til 
dato ikke haft et formaliseret samarbejde (som ex. Allerød Idræts Union har) og vi har derfor 
ikke haft den store gennemslagskraft overfor Kultur-, Idræt- og Fritidsudvalget (KIFU). Det 
har vi sammen med repræsentanter fra bl.a. Frivilligcenter Allerød, Allerød Kunstforening, 
Farvegladerne og Club Hemingway - 2 sat os for at ændre på, og har nu sammen nedsat et 
udvalg ”Kulturalliancen”, med henblik på at opnå et bedre samarbejde med, og en mere 
direkte kontakt til, vores politikere i KIFU. 
 
Næstformanden sluttede beretningen og der blev åbnet for spørgsmål fra forsamlingen. 
 
 
Et medlem ønskede svar på hvorfor man ikke kunne fortsætte medlemskabet, hvis man 
flyttede ud af kommunen. 
 
Næstformanden svarede hertil, at vi havde skrevet under på Blixen Klub Danmarks koncept 
(hvilket vi skal godkende og acceptere for at få lov til at bruge Blixen-navnet og de faciliteter 
som Blixen Klub Danmark stiller til rådighed) som bl.a. foreskriver, at medlemmet skal have 
bopæl i klubbens hjemkommune. Næstformanden henviste endvidere til, at punktet ville 
blive uddybet nærmere ifm. et andet medlems henvendelse om samme spørgsmål som 
fremgår af punkt 9, Eventuelt.  
 
Da der ikke var flere spørgsmål konstaterede dirigenten, efter forsamlingens applaus, at 
beretningen var godkendt. 
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3. Godkendelse af regnskab 
 
 

Kassereren gennemgik regnskabet og uddybede et par nedslagspunkter. 
 
Kassereren oplyste at regnskab og budget afveg i opstillingen fra sidste år, og det derfor kunne 
være lidt vanskeligt at holde perioderne op mod hinanden. Det skyldes, at vi nu bogfører på et 
digitalt bogføringssystem og ikke ”blot benytter et gammeldags Excel-ark”.  
 
Bestyrelsen besluttede at vi allerede fra 1. januar 2025 skulle overgå til et digitalt 
bogføringssystem, da vi på det tidspunkt alligevel skiftede kasserer, og fordi vi under alle 
omstændigheder vil blive tvunget til det inden for den nærmeste fremtid – jf. den nye 
bogføringslov som blev vedtaget 1. juli 2022. 
 
Et medlem spurgte ind til udgifter til foredragsholdere, og om der skal laves et særskilt 
fondsregnskab.  
 
Næstformanden oplyste, at vi har sendt en afrapportering/opgørelse til Kvindernes 
Bygningsfond ved året slutning, hvor vi har redegjort for de 15.000 kr. vi modtog. Kvindernes 
Bygningsfond har kvitteret for modtagelsen og har ikke bedt om yderligere eller uddybende 
oplysninger. 
 
Et andet medlem var uforstående overfor hvorfor fondsmidlerne ikke fremgik af indtægtssiden.  
 
Her svarede kassereren at vi modtog de 15.000 kr. sidst på året 2024, hvorfor pengene fremgik 
af 2024-regnskabet. 
 
Da der ikke var flere spørgsmål konstaterede dirigenten, efter forsamlingens applaus, at 
regnskabet var godkendt. 
 
 
4. Godkendelse af budget, herunder fastsættelse af kontingent 
 

 
 

 Godkendelse af budget for 2026 
 
Kassereren gennemgik budgettet for 2026 og uddybede et par nedslagspunkter.  
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Der forventes bl.a. højere udgifter til gebyrer som pålægges moms, udgiften til 
mødeforplejningen følger med de stigende dagligvarepriser, og underholdning ved 
særarrangementer er også en større post. 
 
Et medlem ønskede svar på om der i budgettet var taget højde for moms på 
medlemskontingenter.  
 
Kassereren svarede at vi heldigvis ikke bliver omfattet af det, så nej. 

 
 

 Fastsættelse af kontingent for 2027.  
 
Bestyrelsen har foreslået et kontingent på 350,00 fra og med 1. januar 2027, en stigning 
på 50 kr. fra 2026.  
 
Et medlem spurgte hvorfor vi foreslår en forhøjelse af kontingentet når der jf. regnskabet 
står ca. 66.000 kr. på bankkontoen.  
 
Bestyrelsen oplyste, at indeståendet på bankkontoen per 31.12.2025 bl.a. indeholder 
forudbetalt kontingent for 2026 (kontingentet opkræves forud og skal være indbetalt 
medio december året før), og beløbet anvendes til at betale de løbende årlige udgifter. 
 
Da der ikke var flere spørgsmål satte dirigenten punktet til afstemning. Budget og 
kontingentstigning blev godkendt med kvalificeret flertal. 
 
 

 
5. Valg til bestyrelsen 
 

 Jf. vedtægterne vælges bestyrelsen på generalforsamlingen for 2 år ad gangen.                  
I ulige år vælges 3 bestyrelsesmedlemmer. I lige år vælges 2 (eller flere) 
bestyrelsesmedlemmer. I år var følgende på valg: 
 

o Næstformand, Hafdis Thorsteinsdottir.  
o It-ansvarlig, Jacqueline Falkenberg.  
o Sekretær, Liselotte Lundberg.  

 
Alle tre blev genvalgt med applaus. 
 
Bestyrelsen konstituerer sig selv efterfølgende. 
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6. Valg af suppleant til bestyrelsen 
 

 Der skal vælges 2 suppleanter.  
 

o 1. suppleant: Linda Wettendorff blev valgt med applaus. 
o 2. suppleant: Da ingen kandidater meldte sig konstaterede dirigenten, at pladsen 

pt. er vakant.   
 
 
7. Valg af revisor og evt. revisorsuppleant 
 

 Revisor: Jytte Andreasen blev genvalgt som revisor med applaus. 
 Revisorsuppleant: Ingen ønskede at stille op som revisorsuppleant.  

 
 
 
8. Behandling af bestyrelsens og medlemmers forslag 
 

 Bestyrelsesforslag til afstemning: 
Der er ingen forslag til behandling fra bestyrelsen.  
 

 Medlemsforslag til afstemning: 
Der er ingen forslag til behandling fra medlemmerne. 

 
 
9. Eventuelt 
 

Drøftelsespunkter:  
 
Bestyrelsen havde modtaget medlemshenvendelser om henholdsvis mødeforplejningen og 
balanceringen af tiden mellem uformel hyggesnak og tiden med foredrag. Henvendelserne var 
medsendt som bilag til mødeindkaldelsen. 
  
Næstformanden opsummerede og fremlagde bestyrelsens umiddelbare vinkler på 
henvendelserne ligesom det blev oplyst, at det er emner som hen ad året løbende drøftes på 
bestyrelsesmøderne. 
 
For at få input til det videre arbejde blev der omdelt spørgsmål som bestyrelsen bad 
forsamlingen om at drøfte ved hvert enkelt bord. Næstformanden betonede, at man efterlyste 
tilkendegivelser som herefter ville blive gennemgået og drøftet på kommende 
bestyrelsesmøder. Punket om mødeforplejningen vil bl.a. også ske i samråd med 
køkkenholdene, da vi gerne skulle undgå at pålægge vores effektive og frivillige ”køkkendamer” 
ekstra arbejdsbyrder.    
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Orienteringspunkt:  
 
Et medlem havde bedt bestyrelsen begrunde hvorfor man ikke kan beholde sit medlemskab, 
hvis man fraflytter kommunen. Medlemshenvendelsen og bestyrelsens svar var medsendt som 
bilag til mødeindkaldelsen. 
 
Næstformanden henviste til sin tidligere besvarelse om vores forpligtelse til at overholde Blixen 
Klub Danmarks koncept, som vi har godkendt og underskrevet. Heraf fremgår bl.a., at 
medlemmerne skal have bopæl i klubbens hjemkommune. 
 
Næstformanden henviste endvidere til, at vi har ca. 50 damer fra vores egen kommune stående 
på venteliste; de vil få endnu sværere ved at opnå medlemskab af vores klub hvis fraflyttede 
medlemmer optager en plads. 
 
Som bestyrelse er vi selvfølgelig meget kede af at vi har været nødt til at meddele et sympatisk 
og vellidt, men desværre fraflyttet medlem, at hun ikke kunne forny medlemskabet ved 
årsskiftet. Formanden har i øvrigt haft en længere telefonsamtale med vedkommende, hvor 
beslutningen blev uddybet.     
 
 
 
Da der ikke var flere som ønskede ordet takkede næstformanden dirigenten for veludført 
arbejde - og forsamlingen for god ro og orden. 
 
 
 
Dato: 18.03.2026 
 
_____________________ 
Sign. Jette Bøving, dirigent  
 
 
 
 

-------------------------- o0o -------------------------- 
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I umiddelbar forlængelse af generalforsamlingens afslutning konstituerede den nyvalgte 
bestyrelse sig som følger: 
 
Formand, Lotte Petersen  
Næstformand, Hafdis Thorsteinsdottir 
Aktivitetsansvarlig, Wenche Sidenius 
Webredaktør, Jacqueline Falkenberg 
Kasserer, Birgit Stenå Nielsen 
Sekretær, Liselotte Lundberg 
Bestyrelsessuppleant, Linda Wettendorff 
 
 
 
Dato: 18.03.2026 
 
________________________ 
Sign. Lotte Petersen, formand 


